IX. [Han npamoyronbHbin TpeyronbHuk ABC ¢ npsameim yrnom B. Touka M — ((“EHrypv» — 42/\

cepeauHa runoteHyssl AC. Ha nyye BM otmeueHa Touka E, a Ha nyye BC —
Touka D Tak, uto BC=EC=ED. )
W3BectHo, 4to BC=8 n AM=5. E BblnyCKHMKaM
BepHo nu yTeepxaeHne? A TecT roTOBHOCTU K NPOAOMKEHUI0 06pa3oBaHus mathkang.ru
33) AB=AM o
34) /MBC =~ MCB M 9-1 Kknacc 2020
35) LEDC=2/BEC y
* . Bam npegnaraetca 48 Bonpocos, no6on
36) BE=128 B ’Y C D M3 KOTOpbIX [OMyckaeT Nulb [Ba BO3- O6paseL| Tabnmubl 0TBETOB
MOXHbIX oTBeTa: «[Ja» unu «Het». Kpome Tak 6ygeT BbIrNsAeTb YacTb
X. BepHo nu yTBep)aeHne? TOro, Bbl MOXeTe faTb oTBeT «He 3Hato». TaBnMLbl OTBETOB, €CAM BbIGPaHSI
OtBeTbl «Ja» unu «HeT» Bbl yka3biBaeTe, cneayoLue oTBeTbl Ha BOMNPOCHI:
37) CpepnHee apudmeTtuyeckoe uncen a—-2, a—1 v a +5 6onblue yicna a. OTMeuasi KpecTUKOM COOTBETCTBYlOLLEE 1 «pan
38) Ecnn ogHo uucno coctaensieT 40% oT nonoxutensHoro uucna A, a none B Tabnuue oteeToB. [pu oTBETE 2 _ «ne 3’Haro»
apyroe — 90 % ot A, To ux cpedHee reomeTpudeckoe coctaenset 60 % ot A. «He 3Halo» Bbl ocTaensete oba nons Ans 3 — «HETY, ...
39) Ecnm umcrio B B gBa pasa 6onblue, yem 4, a C B Tpy pasa MeHblLLE, YeM B, aToro BoMpoca mycTeimMu. Bonpockl, no-
MEYeHHble CUMBOSIOM *, OTHOCHATCA K OTBeTbI

10 C Ha 50 % MmeHbLue, Yem A.

NOBbILUEHHOMY YPOBHIO CMOXHOCTH.

* 40) Ecnn ¢/a cocTaBnsieT MeHblLE YyeTBEpPTU OT A, TO A > 7. B . 1 T2 8
HMMaHue: 3a BepHbIi oTBeT «[a» unn
«Het» OGypet Hauncnsiteca 3 Ganna, 3a AA D D
XI. BepHo nu yteepxaeHue? HeBepHbIn otBeT «[a» unu «Het» Gyget HET |:| |:|
41) KonnyectBO YeTHbIX [OBY3HAYHbIX 4ucen, UMdpbl KOTOPbIX PasfnyHbl, CHUMaTbCA 2 Ganna, a oTeeT «He 3Hato»
paBHO 41. oueHnsaetca B 0 6annos. lNMosTomy He
cnefyet yragblBatb OTBETbl: OTBeYanTe Henb3sa oTmevats aBa nomns B
42) Ecnv npu uernom 1 nponseeaeHne n(n+5) He genntca Ha 3, To n faeT «[a» unu «HeT» Tonbko Toraa, Koraa Bbl 0QHOI KoroHKe!

OCTaToK 2 Npu AeneHnu Ha 3.
43) Ecnun ns mHoxecTBa uUenbix yncen 1, 2, ..., 100 cnyyainHo BbIOpaTb OOHO

4ncIo, To OHO ByaeT AennuTbLCA Ha 3 C BEPOSATHOCTLIO % Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adad, — 90 muHym!

yBEpEeHbl B OTBETE.

* 44) LlecTb YyenoBek MOXHO pa3buTb Ha napbl 15 pasHbiMK cnocobamu.

XIl. BepHo nu yTBepxxaeHne? L

45) Ecrm x <-3, TO 4+x2%<13.

BepHo nu yTBepxaeHue?

2 .4 1
46) Mpun Beex a e[-3;-2] ypaBHeHue x? +(a-1)x-(2a+1)=0 He umeeT 1) g”; = 2+£
KOPHEWN.

1

* 47) TPy HEKOTOPOM a ypaBHEHME ‘(\x |=1)(|x| —2)‘ = @ VMeeT POBHO 6 KOpHEiA. 2) 1,36:1,02= 15
* 48) CyLiecTByeT POBHO ABA 3HAYEHUSI d, MPYU KOTOPbIX yPaBHEHE x\x\ -X=a 3.3 1
. y 2 -1
MMeeT POBHO ABa KOPHSI 14 2

Poccutickuli opekomumem «KeHaypy» onybnukyem sudeosanuck pasbopa 4) ‘3 -12 ‘ + ‘5 -243 ‘ =2

3adaHuli mecma. lNModpobHocmu Ha cmpaHuue mathkang.ru/news.
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BepHo nu ToxgecTso?

2
5) 4a*-b* =(2a-b)(2a+b) 6) b_aza +§ - cg(ab_—bZ)a)

B AL IC e e (o I e

PacctosHve ot goma go wkonbl — 2 kM. Muwa npoxoauT 3To paccTosiHue 3a
30 muHyT. Ero crapwwuin 6paT JleHs xoauT co ckopocTbio 6 Km/4. Ecrin kTOo-TO
u3 Manb4MKOB edeT Ha camokaTte, TO ero CKOpOCTb YBenuM4MBaeTcs B [Ba
pasa. BepHo nu ytBepxaeHue?

9) CkopocTtb Muim Ha camokaTe — 16 km/u.
10) JleHsa Ha camokaTte fobupaetcs 0o Wwkonbl 3a 10 MUHYT.

11) Ecnu Muwa Bbilwen 13 WKonbl, U B TO xe Bpems JleHs Bbiwen 13 goma, 1o
OHU BCTpeTATCH Yepe3 10 MUHYT.

12) Ecnu JNeHs Bbiwen 13 goma B 8:00, a Muwa Ha camokaTe AorHan ero B
TOYHOCTM Y LWKOnbI, TO Muwa Bbiexan n3 goma B 8:05.

BepHo nu yTBepxaeHue?

13) KopeHb ypaBHeHuns 13 -2x =19 — oTpuuaTensHbIN.

14) PaccTosiHne Mexay KOPHSAMU ypaBHEHUS 2x?-7x-15=0 meHblLue 7.
15) YpaBHeHue |x +1|+|2X -3 |=4 umeeT Tpu KopH.

16) YpaBHeHve x? =2% umeer POBHO ABa KOPHS.

BepHo nu yTBepxaeHne?

17) PelueHnem HepaBeHcTBa 3X +1< X —3 SBNAETCA MHOXECTBO (—00; —2).

18) HepaBeHcTBY x2—3x+1§4 <0 ypoBneTBOpsieT POBHO OAHO LIENOE YNCIIO.

2x% +1
2x-3
2

19) PelweHnem HepaBeHCTBa > X ABNSieTCs MHOXECTBO (—%; +oo).

He MMeeT peLleHnt.
x+1]24

20) Cuctema HepaBeHCTB {

VL.

VIL.

VIIL.

BepHo nu yTBEpxaeHne?

21) CepeavHa oTpeska ¢ koHUamu B Toukax (—3; 2) u (5; —4) nexut Bo BTOpoW
YeTBEPTH.

22) PacctosiHne Mexay Todkamu nepeceveHus npsiMon 2x+3y =6 ¢ Koop-
OVHAaTHBIMM OCAIMW PaBHO /13.

23) MNpamas y=2x+x/§ obpasyeT C KOOPAUHATHBIMW OCAMMW TPEYrofibHUK,
nnowagb KOToporo paeHa 1,5.

24) PacctosiHue oT BepluuHbI Napabonkl ) =x?-4x+9 [0 Hayana koopauHaTt
paBHO /29.

BepHo nv yTBepxxaeHue?

25) Ecnu oamH u3 yrnos paBHobeapeHHOro TpeyronbHuka paseH 80°, To B
3TOM TpeyronbHUKe eCTb Yrorn, KoTopbi paBeH 50°.

26) Ecnn nnowapb ogHoro w3 nogobHbIX TpeyronbHUMKOB BABOE OGonblue
nnowaam gpyroro, To kodpuumMeHT nogobus paBeH 4.

27) Ecnu B Tpaneuun ogHa 13 G0OKOBbIX CTOPOH paBHa BEPXHEMY OCHOBaHMIO,
TO OAHa M3 AnaroHanewn saBnseTca 6UCceKTpncon yrna Tpaneumm.

28) Ecnun Ha okpyxHocTn ¢ ueHtpom O oTmedenbl Todku A, B n C Tak, uto
/ABC =144°, 10 ZAOC =72°.

Mpacuk pyHkuMM y = f(Xx) cocTouT U3 YA
nyya, nexawiero Ha npsmon ) =2Xx,
nyya, napannenbHoro emy, u oTpeska,
nepneHaukynsipHoro oboum nydam (cm.
pucyHok). BepHo nu yTBepxxaeHne?

29) £(5)=0 )

o

30) PeleHnem HepaBeHcTBa f(Xx)>2
sBnsieTcs nyy [6; +00).

31) YpaBHeHve f(x)=a wmeeT Tpu
KopHsA npu Bcex a € (0; 2).

* 32) Mpun nio6om a ypasHeHne f(x)= a(x—3)2 nmeeT He 6onee Tpex KOpHEW.



